Ασκήσεις Επανάληψης στον Προγραμματισμό Υπολογιστών

1. Να αναπτύξετε αλγόριθμο ο οποίος να ζητάει (από το πληκτρολόγιο) το πλήθος των μαθητών μιας τάξης, τη βαθμολογία τους στο μάθημα των Μαθηματικών. Ζητείται να υπολογίσουμε 
· το μέσο όρο της τάξης στα Μαθηματικά
· το πλήθος των μαθητών της τάξης που έχουν βαθμολογία σε αυτό το μάθημα μεγαλύτερη από 18
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6. Nα γράψετε συνάρτηση SYN που να δέχεται έναν αριθμό και να επιστρέφει το διπλάσιό του, αν είναι μικρότερος του 10, διαφορετικά να επιστρέφει το τριπλάσιό του.
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Aogknon

Na favayplyere To BimAQve Tufpa  TIpOypGppaTOS,
XPNCIHOTIOIMVTAS TNV €vIoA emravaAnyng for avri TG evioArig
emavaAnynG while €101 GOTE Va EMGQVIZEI T (610 aTTOTEAEGaL
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Mia eTaipia kivnTrig TNAEQwViag éxel 120 uTraAAfAoug.
Na ypayeTe TTpoypapua 1o oToio:

a) Na diaBdger To OVOUATETTWVUNO Kai To BAcIkd pioBd kaBe utraAArjAou,

B) Na utroAoyiger kai va epgavidel To 00O KPATHOEWY, av yia KGBe UTTGAANAo yivovTal
KPATACEIS yIa TNV ac@aAiot] Tou 28% amé Tov Baciké pioto,

y) Na utroAoyier kai va ep@avigel Tov TeAikG pIoB6 TTou 8a Trapel o YITAAANAog,

8) Na epgavigel To karaAANAO Privupa CUPQWVA PE TO TIAPAKATW TVaKa yia KaBe UTTGAANAo

TeAikog MioB6g XapakTnpiopég
0-800 € XapnAéuioBog
Mévw amd 800 - 1800 Meoaia ApeiBopevog
Mavw a6 1800 YynAdpioBog

€) Na utroAoyiger kai va eu@avigel To PéyioTo BIgBO Kal TO OVOUATETTWVUHO TOU UTTAAARAOU pE
TO peyaAUTEPO IOBO,
oT) Na epgavigel méooug UTTaAAAOUG £XOULE aTTO TNV KGBE pia karnyopia
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2€ £va 00VOAO OTTé AOKATEIS TTOU pag PWTAVE L.
AivETal TO TTapAKATW TIPGYPANHA.

Ti 60t £ppaVIOTEl TNV 086V ToU UTTOAOYIOTH;

160 QOpéG B0l ETEAETTEI N EVIOAY] TGOE:;

160G QOpEG B0l EKTEAEGTOGV 01 EVIOAES P0G OV EVIOA while (for) KATT.
Floieg €ivai of SIABOXIKES TIEG TT0U B TTAPOUY Of HETABAMTES KATT.
AHMIOYPFQ MANTOTE [INAKA TIMON.

Ti €lvan évag THIVAKQG TIWGV;

Eival évag THIVAKaG 6TTWG QVaEPETal, 0 OTolog £XEl Yidl OTAAES BAEG

TS PETABANTEG TOU TIPOYPGYATOG . TNV OUVEXEI EKTEAD YPapUA YPappr
(GBE it EVTOAY] TOU TTPOYPAMQTOG Kal EVIHEPLIVLY TOV THVAKK i TIG TIpEG
IToU TTaIPVOUV Of HETABAMTES. AG BOGHE TO TTAPAKATW TIAPABEIYHa:

AZKHEH
Aiverai 10 SIAQVS Ty TTPOYPGHHaTOS.

) Ti 80 ejpaviaTel GTNV 086vN T0U UTTOAOYIOTH;

B) M6 GOpES B0t EKTEAEGTOUV Of EVIOAES péoa o while;

x=2
y=10
2=8
while z>1:
x=(z+1)2+y
if x%2==0:
Y=X%y-4
else:
YEX%y+4
222

print "x="x,"y="y,"2="
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YTiGpxel v GOVOAO TG COKAGEIS TIOU HaG TGE! HETATPOTTT €VOG THAUGTOG
TTPOYPAUHTOS TG TNV £VTOAA for GTNV £vioA while. DAEG Of HETATPOTIES aTTaTOUV
6 £pdG TTOAG KaAf YVGON Twv eVIoAwY TG Python. Oa Xwpiooupe 500 TEpITTAOEIS:

A) Orav To Bfiua oV for eivai BETIKG (0 PETPATG | aUEaVEl)
B) Orav To filia oV for eiva apvnikG (0 HETPTIG | peidoveTal)

Enueiion: O HETPTTG HTIOpEI Va EXEl OTIOIOBATTOTE GVoHa i, 3, ba, KATT 6TTWG K48
pETOBANTA.

[vioeic amré T Bewpia:

FT0V evioM for i in range(a.b.c):
To i Ba el apxiKr] T a.

©a QUEGVETI KATA C 600 Elva PIKPOTERO GTT6 TNV T b . (Aev TpéTe! va Ty “doer”
0GTE VO TV EETTEPGTEI)

| [TeAwn i
Apxiy Tyt Bripa

foriin r@(a,b,é):

Av uttéipyouv 500 apiBuol T.y. for iin range(a.b):
Exw A apxiki] i} a, TEAIKA TIA b Kal GTIOUGIAZE! To Bria To oTTolo eivar
QUT6paTA T0 +1.

Av uttéipyer évag apiBuéC .. for iin range(b):
Exw GPXIKA T T0 0, TEAIKH TIp b Kal T0 PG Elval QUT6pATA T0 +1.
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Aogknané,

No  fovaypdyere 10 SmAQV6 TG Tpoypdupatog,
XPNOIHOTIOIRVIAS TV EvioAf emavéAnyng while avri g
EVIOAAG emavdAnyng for €101 WOTe Vo epgavidel To B0
amoréAeopia.
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Ymépxel £va GGVOAO TG GOKAGEIG TToU Hag JNTGE! PETATPOTI EVAG THAHATOG TTPOYPAUNATOG
am6 TV evioh while GV evTOAY for . DAEG Of HETQTPOTIES TIAIOUV GTIG €A TTOAG KaAf
VG0N TwV evIoAGY TN Python.

To TIPUTO TIOU TIPETE! Va QVAQEPOULE Elval 6Tl BEV HETATPETIOVTQI BAEG Of EVIOAEG while o€
evioAq for. OGTE Kai eivai TIGVTOTE E0KOAO, GKOMN KaI QUTEG TIOU HETQTPETIOVIAI VaX
ETATPATIONV GE EVIOM for.

Apa BewpolpE 6T 6TaV pag JToouV pia petarpot amd while ot for, GV eviok while n
emavéAnyn Ba eEapTdTal a6 TV TIpr piag PETaBANTAG (Vo GUEGVEI f] VOl PEIGIVETal HEXPI éval
6pio).

O TIpéTE Va aVTKaTAOTAGOUKE TV EvIoA while i pia evioM for i in range(a.b.c): oV
ool Ba TIPETTE! Va AMOQAGiCoURE Ti Ba &lval Ta ab,c.

Znueiion: O PETpNTHG UTTOPE! val £Xel OToIOBHTTOTE Gvopa i, a, ba, KATT 6T KaBe
eTaBAnT.




